

---

6 апреля министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с исполняющим обязанности резидента-представителя Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) в Азербайджане Нуно Кейросом.

В ходе встречи было выражено удовлетворение сложившейся ситуацией на примере проектов, реализуемых в сфере образования, особенно в сфере профессионального образования, между Министерством науки и образования и Программой развития ООН, а также обсуждены перспективы развития дальнейшего сотрудничества.